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Fragen zum Fahrradfahren in Reinickendorf

Responses

01 Wie sicher fühlst du dich mit dem Fahrrad auf den Straßen Waidmannsluster Damm,
Hermsdorfer Damm und Oraniendamm?

Answers

15
100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 AV

Rating 9 1 3 1 1 0 0 0 0 0

02 Wurdest du auf den Straßen Waidmannsluster Damm, Hermsdorfer Damm oder
Oraniendamm bereits zu eng überholt? (Mandatory)

Answers

15
100%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

Ja 15 100%

Nein 0 0%

03 Hattest du auf diesen Abschnitten bereits eine Auseinandersetzung mit einer
autofahrenden Person?

Answers

15
100%

0% 30.5% 61% COUNT PERCENT

Ja 9 60%

Nein 6 40%

04 Wie oft fährst du mit dem Fahrrad auf den Abschnitten Hermsdorfer Damm,
Waidmannsluster Damm oder Oraniendamm?

Answers

15
100%

0% 20.5% 41% COUNT PERCENT

1-2x im Monat 6 40%

täglich 6 40%

wöchentlich 3 20%

nie 0 0%

seltener 0 0%

1-2x im Jahr 0 0%

05 Könntest du Dir vorstellen auf den oben genannten Abschnitten häufiger mit dem Rad
zu fahren, wenn die Radwege sicherer und in einem besseren Zustand wären?

Answers

13
87%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

Ja 13 100%

Nein 0 0%
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06 Wie viel Geld wurde in Reinickendorf pro Einwohner in der aktuellen Legislatur jährlich
für Radverkehrsanlagen ausgegeben?

Answers

12
80%

0% 25.5% 51% COUNT PERCENT

0,57 Euro 6 50%

1,28 Euro 3 25%

2,89 Euro 3 25%

6,38 Euro 0 0%

9,76 Euro 0 0%

15,37 Euro 0 0%

07 Wie viele Kilometer Radverkehrsanlagen (beide Richtungen) wurden in der
vergangenen Legislatur jährlich in Reinickendorf gebaut?

Answers

12
80%

0% 21% 42% COUNT PERCENT

1,06 km 5 42%

0,26 km 4 33%

7,31 km 2 17%

14,49 km 0 0%

26,42 km 0 0%

08 Wie viel Geld sollte deiner Meinung nach in Reinickendorf für Radwege pro Einwohner
und Jahr ausgegeben werden?

Answers

11
73%

0% 18.5% 37% COUNT PERCENT

mehr als 50 Euro 4 36%

30-50 Euro 3 27%

1-2 Euro 1 9%

10-15 Euro 1 9%

15-20 Euro 1 9%

20-30 Euro 1 9%

gar nichts, es braucht keine sicheren Radwege 0 0%

2-5 Euro 0 0%

5-10 Euro 0 0%

09 Was wünscht du Dir für den Radverkehr in Reinickendorf besonders?
Answers

10
67%

251,147,609 Weniger Pkw- und Lkw-Verkehr. Monday, May 17th
5:22AM

251,133,358 Pop-Up-Radwege, mehr Kontrollen des seitlichen Überholabstands, mehr Respekt von den Autos Sunday, May 16th 2

251,122,252 Dass Nebenstrassen für den Auto-Durchgangsverkehr gesperrt werden Saturday, May 15th
8:59PM

251,119,546 Jeweils 2 Radschnellwege nord/Süd (bis nach Mitte) und ost/ Saturday, May 15th
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WARNING! This will delete all the results of this survey. The results cannot be restored.

251,110,328
Verbesserung an der Ollenhauer Str., dem Kurt-Schumacher-Platz und die darauf folgende Strecke bis
Charlottenburg

Saturday, May 15th
1:43AM

251,107,742 Sicherheit!!! Friday, May 14th 7:0
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